证券代码: 400122

证券简称:游久5

主办券商:长城国瑞

上海游久游戏股份有限公司 主营业务变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、变更原因

上海游久游戏股份有限公司(以下简称"公司")原有的主营业务因全资子公司游久时代(北京)科技有限公司的全部股权发生转让而变更,为扭转公司连年亏损的局面,提升公司的盈利能力,实现公司的可持续发展,公司对主营业务作出战略调整。

二、变更前后详细情况

变更前公司主营业务为从事游戏媒体资讯平台的运营、为游戏厂家提供新媒体代运营和网络游戏发行等业务,变更后公司主营业务为矿产资源的开采、贸易、生产销售及相关投资。本次主营业务变更会导致公司所属行业发生变化,公司主营业务不会变更为私募业务,不会变更为其他具有金融属性的业务。

目前公司已剥离原有的主营业务,变更后的主营业务主要由全资子公司上海域满稀土国际贸易有限公司(以下简称"子公司")运营。子公司目前已完成了经营范围的工商变更工作,变更后的主营业务属于子公司的经营范围,无需再取得特殊资质,具备充分的运营能力,符合现行的监管要求。

三、表决和审议情况

公司于2022年12月15日召开第12届董事会第5次会议,审议并通过了《关于变更公司主营业务的议案》。本议案尚需提交公司股东大会审议。

四、本次主营业务变更对公司经营的影响

本次主营业务变更有利于优化公司战略布局,有利于提高公司的持续经营 能力和综合发展能力,改善公司现有经营情况,对公司本期和未来财务状况及经 营成果产生积极影响。

五、主营业务变更与前期资本运作的关系

公司主营业务变更前 2 年内,不存在实施重大资产重组的情形,但存在控制权发生变更的情形,存在发生与主营业务变更相关的、重要的出售资产行为,具体内容详见公司分别于 2022 年 8 月 18 日和 2022 年 12 月 15 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《上海游久游戏股份有限公司第一大股东、控股股东、实际控制人、一致行动人变更的公告》(公告编号:临 2022-67)及《上海游久游戏股份有限公司转让全资子公司全部股权的公告》(公告编号:临 2022-105)。

特此公告。

上海游久游戏股份有限公司 董事会 2022年12月15日